



Автор Нина Сойфер

12.07.20.

Аштар: Человек не может делать, что он хочет и когда он хочет, у него есть ограничения, которые были созданы испокон веков другими людьми, которые нуждались во власти. Эти ограничения не находятся на уровне Божественности и не соответствуют ей. Поэтому люди, которые занимаются высокой духовностью, часто отличаются странным поведением! Например, уличные прогулки босиком, принятие себя таким, какой ты есть, или, например, уличное представление себя и своих чудес как естественных сокровений.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Сегодня мы обсудим эти странности духовных людей и насколько можно их осуждать.

В некоторых государствах не имеет значения, ходишь ли ты босиком или ты ходишь в обуви; имеешь ли ты особый вид или выглядишь так, как тебе нравится. Но, в то же время, во всех основных цивилизациях мира данного времени есть образцы того, как ты должна выглядеть.

Например, Нина может носить длинные платья или какие-то особые украшения, которые не принято носить в городе.

Это не является странностью или тем, за что следует осуждать. Но, в то же время, вам стоит все-таки больше обращать внимание на культурные ценности и подстраиваться под них, дабы не смущать людей.

Нина: Как сбалансировать свое духовное развитие и традиции других людей, чтобы они комфортно воспринимали то, что они видят в духовных людях?

Аштар: Я бы хотел сейчас перевести внимание читателя на внешний вид: как уложены волосы, какие на них обувь и одежда? Сколько они весят и как питаются? Когда они идут спать? Почему у них в диете не входит прана, а входит обычная еда? Все это нужно обдумать более тщательно, чем просто "я так привык, так все делают..."

Нина: На самом деле мы не выбирали, когда мы родились, а нам все навязали! Но если мы можем выбрать что-то, то мы должны это выбирать ОСОЗНАННО, и не потому, что все так, а потому, что Мы так.□

Осознаем и различаем выбор и привычки.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Аштар: В какое время вы работаете, а в какой время вы отдыхаете? Является ли это вашим выбором или навязано нуждой? Является ли эта нужда божественным воспроизведением или тем, что вам привили программу, что вам это надо? Все эти вопросы необходимо продумать заново... как будто вы заново родились, решая, опровергнуть или принять то, что было взято из детства.

Некоторые люди уделяют больше внимания тому, чтобы покушать и поспать, и от этого у них теряется время, которое можно было потратить на духовный труд. В любом случае необходимо найти золотую середину, где все удовлетворено на физическом уровне, но также и духовная сторона дела является собой важную часть.

Санат Кумара: Воистину есть много людей, восходящих по ступеням вознесения, и все они благословлены. Всем читателям передаётся благословение, и каждый путь не является единственным путём к истине. Их множество - человек должен выбрать тот, который ему больше подходит.

Не нужно изнурять себя, это не является частью духовного развития. Те люди, которые привили нам понятия, что изнурять себя голодом и не отдыхать, а всё время работать... не правы. Это не связано с духовным развитием.

Существует заблуждение, что люди в физическом теле могут не есть, пытаясь подражать астральным учителям в питании праной без нужной подготовки, когда они находятся в абсолютно другом физическо-пространственно-духовном плане бытия.

Человеку нужно питание, нужен сон, и нужен покой.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Астральным существам не нужно столько питания и столько сна, и им не нужны те же самые вещества, из которых состоит тело физическое.

Зачем физическое тело развитым душам, как например Нине? Ведь она могла просто вознестись или уйти с этой планеты. Ей здесь нечего делать, у неё нет кармы, у нее нет никаких дел или долгов. Такие люди приходят сюда, чтобы отыскать свою вторую половинку, своего мужа, и поднять эту половинку более высоко. А также развить других отстающих братьев и сестёр на духовном плане. Это дорога отлична и очень важна, но она не является единственной! Другие люди приходят с другими заданиями, например, они поднимают культуру или отдают долги.

Нина из энтузиазма решила проделать небольшую творческую работу в искусстве, любви и гармонии на планете. Но главным ее заданием является поднятие своей второй половинки на более высокий духовный уровень и развитие людей, которые к ней приходят за духовными дарами вознесения, а на самом деле это является пространственно-временной переход в более высокую вибрацию.

Она решила содействовать божественному плану - принесению высоких вибраций в реальность 3D, которая является реальностью человеческого пребывания в основной своей массе; а также в 4D, которая является реальностью некоторых духовно развитых людей.

Каждый путь индивидуален, и даже от одного и того же Учителя можно получить разные задания. Нужно раскрыть свой канал и самому учиться, это самое правильное.

И поэтому важно развиваться в духовных школах, как школа Саната Кумары или школа Крайона, в которых человек начинает действовать свой собственный канал и сам начинает слушать своего Учителя, так как **каждая** инструкция индивидуальна, поскольку есть индивидуальная пространственно-временная единица и индивидуальный результат всех предыдущих выборов данного человека.

Важна индивидуальная связь ученика с Учителем и его уровень ченнелинга, который он

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

может получить от своего Учителя, духа, или то, что вы называете Высшее Я, а мы называем Мы.

Для питания Нины необходимо принимать пищу, которая не была бы обработана ферментацией, приготовлением или нагреванием, а также желательно есть не слишком старую пищу. Растительная пища пусть будет приготовлена только с помощью нарезания, но не нужно никаких нагревательных процессов или ферментации. Нина добавляет некоторые витамины, которые тоже были изготовлены из растительной пищи. Мы согласны, что это индивидуально.

Например, у другого человека может быть задание, наоборот, поесть мясную еду, чтобы он мог уплотнить свои вибрации и более активно работать на физическом уровне. Как для физических действий, так и для духовных действий индивидуальные инструкции.

Например, Нина готовит своё тело к очередному посвящению и поэтому очищает его с помощью сыроедения и принятия правильных витаминов и еды, такой как chlorella или например nutritional yeast (что являются пищеварительный дрожжами).

Другой человек может умереть, не выдержав такого питания.

Каждому человеку приписан собственный путь и от собственного начала, которое он создал до того. Нельзя никого копировать. И поэтому нужно аккуратно относиться ко всей информации, которая поступает из разных источников. Любое личное желание и игнорирование своего учителя или внутреннего голоса называется личным восприятием реальности. Все надо тщательно продумывать. Поэтому разум каждого духовного искателя должен быть развит полностью, включая науки и искусства.

Всем являются свои собственные пути. И это не какое-то совпадение или какая-то странность, или случай, или какая-то удача или неудача.

На самом деле все точно рассчитано, и у каждого есть способности именно для того, чтобы он мог сделать именно то, для чего он решил сюда прийти, и сам же он это и

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

сделал как дизайн перед рождением той голографической структуры, которой он является.

Нужно развивать свои способности, свой канал и свой свет. И мы повторяем, что нужно идти в школы, в которых даются такие знания, и которые делают вас независимыми от школ в конечном итоге.

Аштар: Спасибо **Санат Кумаре** за проведение замечательной лекции для читателей.

Во время пребывания с людьми трёхмерного пространства старайтесь ограничить время пребывания с ними, и не проводите с ними более двух часов. Пребывайте с ними тогда, когда на то божественная воля, и ваш учитель просит им каким-то образом помочь.

Если вы физически прибываете с трёхмерным человеком, а сами находитесь в 4м измерении, как Нина, постарайтесь ограничить время общения с ними, чтобы не было повреждений в вашей аурической структуре, и в то же время, чтобы им вы не показались странным.

Таким образом, вы можете покататься по трёхмерному пространству без повреждения себя, а также создать более благополучные условия для встречи с человеком с помощью небольшой медитации, в которой вы попросите своих ангелов хранителей или своих помощников понизить вибрацию на 2 часа без потери качества и вернуть вас.

А также с уважением относиться к вибрации другого человека, не выталкивая его из его комфортной зоны и одновременно подталкивая его к более быстрому развитию.

Таким образом, вы уважаете человека, создавая баланс между вами и ним, и у вас получается создать обоюдный уровень. 2 часа вы в третьем пространстве, и человек не

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

пытается каким-то образом напрячься, поскольку он чувствует, что вы спустились к нему и благополучно проводите время вместе.

Я понимаю, что это, конечно, не комфортно для тех из вас, кто, возможно, имеет супруга или супругу в трёхмерном пространстве, а сам находится в 4м или 5м измерении. Но если у вас такая ситуация, то это значит, что вы не правильно имеете супруга или супругу, или каким-то образом вы не достаточно им помогли развиться, и у вас есть много работы.

Некоторые изменения позволяют также и бизнесу перейти на более высокий уровень, и тогда не надо будет понижать свою вибрацию для физического или финансового успеха, который не абсолютно необходим, но некоторые люди чувствуют, что это им надо для радости - и мы не против этого. Хотя и не поощряем.

Для обычного человека телепатия - это нереально, он не может себе представить, чтобы его мысль была прочтена, это его вводит в некомфортное состояние. Можно привести тысячи примеров, где телепатия будет неуместна в среде современного человечества тем, что мы приводим других в дискомфорт. Поэтому припрячьте свои способности.

В наших высоких цивилизациях мы не читаем друг у друга мысли только потому, что мы можем, хотя мы все взаимосвязаны.

У нас есть индивидуальность, у нас есть общие сознания, которые делятся. Но мы стараемся, чтобы у всех было собственное пространство и творчество.

Уважайте собственное творчество трёхмерных людей и не читайте их мысли. Отнеситесь к этому так же, как вы относитесь к свободной воле. Также не смотрите тонкие тела других людей без разрешения.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Очень аккуратно относитесь ко всем тем дарам, которые открываются в более высоких пространствах. И уважительно относитесь к трехмерным братьям и сёстрам, так как они всего лишь временно и всего лишь частично участвуют в этих реальностях, и все это будет изменено, и все будет ведомо всем.

Зачем духовный человек находится в центре грязного большого города? Дело в том, что в этом городе нужно поднять вибрацию, превратить его в город света и трансформировать, вместо того, чтобы избегать его. У Нины, например, лично такое задание -трансформировать свой город в город света и повышать вибрацию из центра его. Мы поставили ей защиту, но эта защита не у всех есть. И не для всех людей безопасно жить в городе.

Слушайте своё руководство: если вам не рекомендуют жить в городе – значит, ваше тело от этого пострадает. А если вам можно жить в городе, то тогда у вас, скорее всего, уже стоит защита, и для этой духовной работы у вас есть такая мутация, которая произошла в теле, которая позволяет вам без вреда для физического тела находиться во всех загрязнённых помещениях.

Нина должна в этом большом городе, в этом мировом центре сделать свет. Из центра и из самого грязного места. Иногда она сидит в грязнейшем парке, в котором валяется всякий мусор и всякие отбросы, и создаёт энергию с такой силой, что к ней начинают подходить люди и с ней говорят.

На каждое место есть работники света, и на каждую специальность есть своё предназначение. Если ваше предназначение - обычная специальность, то вы должны всегда перепроверить, является ли это божественным планом. И не бояться уйти с работы. Если ваша работа уборщик и это божественная воля - оставайтесь. Но если ваша работа президент компании, и это не божественная воля, уходите. Все равно вы не сможете подняться духовно, исполняя неправильные задания.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Опять мы напоминаем: важно слушать своего учителя и свое внутреннее многомерное сердце.

Божественная воля - что это значит? На некоторых уровнях божественная воля - это всего лишь воля себя Большого.

Вся божественная воля - это воля Всего Что Есть для высшего блага Всего Что Есть. Она превышает человеческое понимание, и ее плоды превышают человеческое понимание тоже.

Исполняют ее пошагово. Сделав один шаг, даётся следующий. Сделал следующий, дается следующий. После того, как ты сделаешь много шагов, кажется что уже что-то понял, а на самом деле ещё даже зерна из всего пшеничного поля не понял.

Итак, у каждого свой выбор, и каждый проходит свой путь и определяет выбор постепенно. Если вам не нравится ваш путь, если вам не нравится, где вы находитесь, на каком духовном уровне, на какой работе, какая диета, какие способности, какое здоровье - помните, что вы все это создали не за один раз и не за одну секунду, и сейчас, чтобы это изменить, надо проходить шаг за шагом.

Есть тысячи шагов, которые вы можете выбрать в каждую данную секунду, но какой из них будет правильным? Это тот шаг, который соответствует вашему многомерному сердцу и душе. Правильное решение должно чувствоваться правильным для вас, и никогда не будет правильным для другого человека, так как все индивидуально в трёхмерной реальности.

Поэтому опять говорим - важно идти в духовные школы, где вы будете развивать свои способности.

Но также нужно иногда помочь новым многомерным детям адаптироваться в трехмерном мире, научиться себя вести достойно среди населения.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

И это правильно, потому что все заслуживают уважения.

Время всех заслуживает уважения.

Тело и душа всех заслуживают уважения.

И конечно же, все заслуживают божественной любви.

А божественная любовь приспосабливается и подстраивается, когда это служит на высшее благо общества.

Мы предлагаем занятия для многомерных детей, которые не умеют приспосабливаться к низким вибрациям. Но предостерегаем более, чем на 2 часа понижать вибрацию, так как это уже будет идти не на повышение вибрации на Земле.

Мы хотели бы еще поговорить о некоторых местах на Земле, где есть повышенная вибрация в данный момент. Это не только леса, горы и священные места - но также это могут быть подземные места или даже это могут быть межпространственные места. И не всегда нужно ехать в место, чтобы почувствовать его силу или его энергетику. И для того, чтобы путешествовать осознанно, необходима не только тренировка с учителем, но и способность к этому!

Мы предостерегаем тех людей, у кого нет естественных способностей или естественных приспособлений к путешествию по планете через астрал, не совершать астральных путешествий, и не делать это без руководства учителя. Некоторые люди пытаются полететь туда, поделать что-то, что они прочитали или увидели... но это очень опасно,

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

если у вас нет чистого и осознанного духовного руководства, высокого уровня любви, защищённости с помощью галактических существ света и вообще разрешения.

Всем советуем быть абсолютно осторожными и предостерегаем бездумно относиться к тому, что вы делаете вне тела.

У всех прекрасная личная структура, которую можно познать только с помощью работы над собой и убежденности в том, что вы являетесь уже связанными с богом, и у вас есть информация, которая вам необходима, что является правдой.

Санат Кумара: Заканчиваем статью с некоторыми советами, как вести себя, если вы высокоразвитый и многомерный человек. Особенно для новых молодых детей.

Не разговаривайте о темах, которые являются негативными или осуждающими любую культуру человека или вообще что-либо.

Не приводите свое тело в полную усталость, а поддерживайте его в энергетическом балансе, давая ему больше еды и больше отдыха.

Не заходите в те пространства, в которых вам нельзя находиться, не важно - высокая или низкая частота.

Ничего не делайте только потому, что хочется или интересно. А всегда слушайте ваш внутренний голос - что вам нужно.

И знайте, что если вы будете нарушать божественные законы, то у вас будет нарушение

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

физического тела и болезни, которые приведут к физической смерти.

Нельзя ругаться.

Нельзя не слушать свой внутренний голос после того, как вы установили с ним связь.

И нельзя ни писать, ни передавать информацию без разрешения.

Представьте, что у вас есть таблетки, которые только служат тому, чтобы вылечить одну болезнь. Давая эти таблетки всем подряд, вы можете нарушить их иммунную систему, и побочные эффекты может быть плачевными.

Ваша информация, дары или духовные влияния предназначены только для конкретных людей, только с конкретными качествами. И подавая всем, кому «**хочется**», вы полностью нарушаете их духовную «иммунную систему». Осторожно со всеми своими «таблетками», своими способностями, знаниями и влияниями. Они предназначены только некоторым.

Дело здесь не в секретности или в какой-то особенности. Дело в том, что для каждой болезни есть "таблетка" на физическом, энергетическом, многомерном уровне.

Если у человека неправильная программа, и он её убирает с помощью не того метода, то она не уберётся, а может даже и усилиться. Так что с полной осторожностью любовью и вниманием относитесь и к себе и к другим.

Санат Кумара.

Автор: Нина Сойфер

03.08.2020 13:53 - Обновлено 06.08.2020 18:31

Никопотах произвела ченнелинг.

Редакция Н. Котельниковой.

[АШТАР ШЕРАН и САНАТ КУМАРА - МНОГОМЕРНЫЕ СОВЕТЫ #Эра Возрождения
\(видео\)](#)

Copyright © 2020 Dr. Nina Soyfer - All Rights Reserved